

TOP 学习 | 优质品牌



抢报电话:
114转大山外语
扫描二维码
暑期精品课程免费学

孩子暑期要“大补”，选品牌、看班型一个都不能忽略。大山教育集团旗下大山外语、小教点数学两大领军品牌这个暑期强势来袭。小教点数学是大山教育集团旗下以小班为特色的大众化精品教育，采用20人的小班化授课方式，一改传统班型由于授课针对性差、批改作业不仔细、家校联合不紧密、课堂纪律难把控等造成的提分慢、好学生吃不饱，差等生吃不了的现象。暑期提分看名师、挑服务，呵护每一个孩子的成长。班型小、名师多，是大山外语、小教点数学稳坐教育培训第一把交椅的秘诀，这里云集了一群身怀绝技、乐学善教的老师，形成了一个强有力的“铁三角”。看看这些名师们都在带哪些课程。
唐善普

新初一、新高一小班授课 200名超级名师齐聚首

英数理化：衔接班、同步提分班、尖子生班、定向班热招中！



他们是大山外语数理王国的“金刚钻”

俗话说：没有金刚钻不揽瓷器活，小教点数学做人成绩的背后，离不开这些名师们的“血拼”。

正在带新初一数学的聚源路校区李贺老师采用了《八环节系统学习法》，引导学生“奇思妙解”，培养学生的一题多解能力，发散思维和空间想象能力，以学生为主题最大限度地调动学生的

学习积极性。

建设路校区数学老师张守俊老师被学生誉为提分大王。2014年中招考试所带班级有19位同学超过了110分，2015年押中招题高达47分。

煤仓校区物理老师张玉恩老师也有自己独特的风格，他风趣幽默的讲课方式总是令学生在笑声中掌握核心要领。

他们是狂闯“男人帮”，笑傲数理课堂的“女汉子”

还有几位出了名的“女汉子”，金桥校区化学老师黄瑞华，华中校区数学老师卢小红，江山路校区数学老师王超亚，几位首席讲师讲起课来激情四溢，从来不用麦，而且思路清晰，非常理性，这几位名师在各个校

区都是人气王，不少学生都是冲着这些名字前来报班的。

在江山路校区执教4年的王超亚提起自己的孩子们，言语中透着自豪：“去年暑假，单老学员就转介绍了100多个新学员。”

他们英语说得过“老外”，教课拼得过“北外”

拥有10余年教学经验的中原区提分班李敏老师，课堂上旁征博引，善于把情景教育和应试相结合。从她QQ群及微博粉丝达数千人的数据中，可以窥见李敏老师受学生追捧的程度。郑北区提分班张宇老师永远属于正在进行时，他能很快地把课外的观察带进课堂，教

课理念先进，一天一段顺口溜，学生记起单词其乐无穷。

毕业于英国伯明翰大学现教剑桥课程的周瑞老师，拥有高级教师职称，课堂风格顺畅自然，还有纯正的英式发音，看她上课是一场听觉盛宴。

他们还是学生的“心灵鸡汤”，很多差等生从这里找回自信

提起34中的杨宇峰老师，大山外语优秀学员汤晓昀力荐给学弟学妹们，晓昀说：“我之所以5年就能把英语六级单词背完全因杨老师不断地给我设定目标，告诉我学习方法，这些鼓励让我在高一就拿下了托福考试。”

碧云路校区的校大祥老师被人称作“师中师”，20余年的授课经验让他练就了一身本领，同时也是大山教材研发中心的领军人物。对中考考试有着多年研究。

“提前学”是每个学霸的提分宝典。无论你是几年级的孩子，在这里都可以根据孩子的程度量身定制班型。这个暑期同步提分班、尖子生班、定向班三大班型全城热招，有需要的孩子可以到就近校区报名参加入学考试。

大山外语® | 河南中小学英语辅导领导者

学英语 提分快 更多人选大山

连续17年辅导人数遥遥领先

小升初收官之战 新初一巅峰对决 新初一暑期预科班

为了一场必须打赢的战役 新初一分班考试

网罗全市90%重点中学分班考试真题资料、50%首次公开、解析技巧；进入实验班、重点班才能在未来三年享受学校顶尖教育资源！

7月12日前 英语、数学、语文 任意两科 5折

报名即赠

价值450元三个月贴身作业辅导
价值880元秋季在线同步课程
价值398元超级任务拓展营

抢报热线：114转 大山外语



报名电话：114转大山外语
扫一扫，免费试听视频课程

中考刚结束，喜讯接踵而至，大山外语老师纷纷接到学生打来的电话，15分的英语作文考前老师多次强调为必背篇目，10分的阅读和10分完形填空均押中，再加上一些细节性的题目，加起来竟然将近50分的原题。而旗下理科品牌小教点数学仅数学单科就有49分原题是考前老师带着学生复习的，理科科目也频频曝出原题被押中。究竟是什么原因让这不做押题班讲座、不专攻押题的大山外语能押中这么多的题目呢？ 吴幸歌

“过”二模、“斩”中考 大山外语8大名师 押中多道原题

新初二、新初三英数理化暑期衔接班、定向签约班招生选拔中！



大山外语+小教点数学独家教材 揭开中考“神押题”面纱

中考二模，大山外语就押中不少原题，包括作文在内的40分赫然纸上。旗下品牌小教点数学的数、理、化三科平均每科45分左右的原题出现。本次中考，8大名师延续了二模押题风范，让不少学员升学无忧。

大山外语瑞达路校区宋宇凡说：“这些押中的

题目大多数都来自大山外语独家编写的教材，二模和中考都可以在教材中找到相应的原题。考试前英语老师还给我们提供了3篇必背范文，其中一个刚好是本次的考题，实在是太幸运了。”

而本次押中考题目的8位名师也将在新一轮的新初一、新高一衔接班中再次发光发热。

新初二、新初三英语教材再次升级 紧跟中考改革形势，加强英语实用性

暑期衔接班，专注、专业，课程体系完整是关键。大山外语针对暑期衔接班专门推出独家教材解读方案，课程体系完整，培养全面，抢先一步领悟考点、难点。

随着英语新改一步步走进各大省市，英语实用性地位得到了有力提升。有消息称，2016年中考，听力将增加到30分，而写作分也将相应增加。

为了紧跟考试政策，让学生升学有保障，增加英语的实用性帮助学生真正掌握英语这门语言，大山外语对初二、初三年级教材作出全

新升级。一是汲取其他非人教版教材的精华之处，重新编写大山独家同步教材，着重从听力、写作、阅读等方面强化学生练习。

二是利用“chil”教学法，即：借助英语学习了解其他学科的知识，达到知识间的融会贯通。

三是考前分模块练习，在平时的学习中提前采用，让学生对每一个知识点都牢牢把握。

伴随教材升级的还有服务升级，大山在线将24小时伴您左右，线上线下双管齐下，让学生随时随地解决知识难题。

新初三中考定向保分班选拔热招中 名额仅剩19个

除了常规的提分班、尖子生班报名人数众多外，定向班受热捧程度也超出预期。大山外语中考定向签约班和小教点数学中考定向签约班被誉为特色班型，全市唯一一所定向保分辅导学校，在这里名校升学率几乎达到100%，其中三成以上的孩子会被两所以上名校录取。

除了在内部尖子生班和提分班中选拔招生，外部学员也可通过入学前测试。大山外语中学部负责人孙老师告诉记者：“我们的选拔有3个环节，第一步就是内部测评，达到一定的分数标准

后，我们会进行一轮面试，通过试卷分析出学生的弱势学科，而面试主要是了解学生的学习习惯，双向测试通过后，再进行相应的签约。”

据悉，定向签约班人数控制在15人以内，这些学生全部都是佼佼者，包括中考状元王盼和高考状元曹林普在内的多数升入名校的学生都是出自定向班。从初三开始老师就帮助学生明确自己在中考中的位置，早早设立目标，提升薄弱学科，查漏补缺，进一步增强优势学科，达到升学目标。